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THỰC HÀNH ĐỌC BẢN ĐỒ (HOẶC LƯỢC ĐỒ) ĐỊA HÌNH TỈ LỆ LỚN
Câu 1: 1cm trên lược đồ = bao nhiêu cm ngoài thực địa?
A. 1.000cm	B. 100.000cm	C. 1000.000cm	D. 10.000cm
Câu 2: Các đường đồng mức càng gần nhau thì địa hình
A. Càng thấp	B. Độ dốc càng nhỏ	C. Càng cao	D. Càng dốc
Câu 3: Nếu đổi ra km thì 1cm trên lược đồ = bao nhiêu km ngoài thực địa.
A. 1000km	B. 100km	C. 1km	D. 10km
Câu 4: Nếu đổi ra m thì 1cm trên lược đồ = bao nhiêu m ngoài thực địa.
A. 10000m	B. 100000m	C. 100m	D. 1000m
Câu 5: Đường đồng mức là những đường như thế nào?
A. Đường đồng mức là đường nối những điểm có cùng độ cao so với mực nước biển.
B. Đường đồng mức là đường nối những điểm có độ thấp so với mực nước biển.
C. Đường đồng mức là đường nối những điểm có độ thấp đến độ cao so với mực nước biển.
D. Đường đồng mức là đường nối những điểm có cùng độ cao xuống độ thấp so với mực nước biển.
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